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De Regentenkamer is al 25 jaar het Haagse podium voor jazz, kunst en cultuur. 
Laagdrempelig, veelzijdig en is een inspirerende locatie voor nationale en internationale artiesten. 

Post en bezoekadres: Cort Heyligersstraat 4, 2518 PD Den Haag
Openingstijden: WO T/M VRIJ VAN 12.00 - 17.00 UUR EN TIJDENS DE VOORSTELLINGEN
Tel: 070-3658612
Email: info@regentenkamer.nl
Banknr. NL69 INGB 0667 3033 91 
Betaling met PIN mogelijk

Volg ons ook op Facebook en Twitter

TRANSPARANTIEREGELS   De Regentenkamer werkt met ShiftPlanning Employee Scheduling Software. I
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Als u per email op de hoogte gehouden wilt worden kunt u zich aanmelden voor onze nieuwsbrief.

<<<<< voor de rest data uit de PHP database>>>>>
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Zaal open: 30 minuten voor aanvang. Studenten en houders van de Ooievaarspas ontvangen 50% korting op de toegangsprijs.
Bar open tijdens en na de voorstelling. De donderdagvoorstelling kunt u combineren met een Indische maaltijd. Wilt u hiervoor tijdig reserveren op 070-3658612 (wo t/m vr van 12.00 - 17.00 uur). Als u per email op de hoogte gehouden wilt worden kunt u zich aanmelden voor onze nieuwsbrief.
<<<<< voor de rest data uit de PHP database>>>>>
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Deze pagina geeft een overzicht van alle lopende en geplande exposities. Door te klikken op een afbeelding komt u op de pagina van de betreffende expositie. Openingstijden voor het bekijken van de exposities: woensdag t/m vrijdag 12.00 - 17.00 uur. De toegang is gratis (zolang er geen voorstelling is waarvoor toegang betaald moet worden - zie daarvoor de programma pagina). Als u per email op de hoogte gehouden wilt worden kunt u zich aanmelden voor onze nieuwsbrief.

<<<<< voor de rest data uit de PHP database>>>>>
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In het archief kunt u terugvinden welke optredens en exposities er sinds augustus 2008 reeds geweest zijn.

	
<<<<< voor de rest data uit de PHP database>>>>>
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Algemene Informatie
Wat is 'De Regentenkamer' ?
De Regentenkamer is een podium voor muziek (waaronder veel jazz) en literatuur èn een galerie in één.
Waar is de Regentenkamer precies en hoe kom ik daar ?
De Regentenkamer is gevestigd aan de Noord West Buitensingel 20 in Den Haag. De ingang is echter aan de Cort Heyligersstraat 4, een zijstraat.

De Regentenkamer ligt buiten het autovrije gedeelte van de binnenstad en is daardoor goed en snel bereikbaar met de auto, zolang u de binnenstad maar vermijdt. Komt u van buiten Den Haag uit de richting Utrecht / Amsterdam (A12/A4/N44), rij dan om de binnenstad heen door op de Zuid Hollandlaan eerst de borden MCH Westeinde te volgen. U rijdt dan o.a. over de Mauritskade en de Elandstraat. Ga aan het einde van Elandstraat links. De Regentenkamer is na een paar honderd meter aan uw rechterhand.

U kunt bij de Regentenkamer gratis parkeren op het eigen parkeerterrein, dat zijn ingang heeft aan de Zamenhofstraat. Rij de Zamenhofstraat in, (eerste 25m tegen de rijrichting in is toegestaan), het eigen parkeerterrein is direct rechts. U parkeert op eigen risico.

Komt u met het openbaar vervoer, dan stapt het beste uit bij een van de volgende haltes: MCH Westeinde (Tram 2, Randstadrail 3 en 4), Monstersestraat (Tram 2, Randstadrail 4), Elandstraat (Randstadrail 3) of Loosduinseweg (Tram 11). Al deze haltes liggen op ongeveer 5 minuten lopen van de Regentenkamer.


Wat gebeurt daar aan de Noord West Buitensingel ?
De Regentenkamer heeft een memorabele geschiedenis in de Nederlandse en vooral in de Haagse Jazzwereld. Sinds 1990 al een favoriet bij diverse grootheden zoals Rita Reys, Rachel Gould, Ronald Douglas , Rob van Kreeveld, Ack van Rooyen en Ferdinand Povel om maar even een paar namen te noemen. Geen wonder dat de Regentenkamer in Den Haag vaak vergeleken wordt met Bimhuis in Amsterdam . Altijd vernieuwend en een geweldig podia voor diverse artiesten.
Niets voor niets wordt de Regentenkamer al jaar en dag de ‘Haagsche School’ voor de Nederlandse Jazzwereld genoemd en fungeert het podia als een katalysator voor carrières van jong e musici. Ooit begonnen in het Hofje van Nieuwkoop in Den Haag met een wekelijkse jamsessions o.l.v Frans Elsen. De Regentenkamer fungeerde als een vrije vorm van jazzpodia in Nederland en heeft vele jonge jazzmusici altijd de mogelijkheid geboden om zichzelf te ontwikkelen. De ‘Haagse School’ waar de Regentenkamer het podia (en praktijklokaal) was van Frans van Elsen leeft tot op de dag van vandaag nog steeds voort.
Wanneer is de Regentenkamer open ?
We zijn open van woensdag t/m vrijdag van 12.00 - 17.00 uur en tijdens voorstellingen. U kunt gedurende de openingstijden komen kijken naar de exposties. De toegang is gratis zolang er geen voorstelling is waarvoor toegang betaald moet worden.
Hoe kan ik contact opnemen met de Regentenkamer ?
Ons telefoonnummer is: 070-3658612 maar u kunt ook een email sturen naar: info@regentenkamer.nl.
Hoe lang bestaat de Regentenkamer al ?
De Regentenkamer heeft met haar 25-jarig bestaan een bijzondere plek ingenomen in het culturele leven. Een ontmoetingsplek voor jong en oud, muzikanten, kunstenaars en publiek. De openheid en gastvrijheid van Thea van Loon is alom in Den Haag bekend. Kleinschalig, ruimdenkend maar vooral inspirerend. Een praktijklokaal voor aanstormend talent, een geweldig podia voor bekende artiesten en een warme plek om elkaar te ontmoeten.
Kan ik de Regentenkamer steunen ?
De Regentenkamer steunt geheel op vrijwilligers. U kunt de Regentenkamer financieel steunen:
Voor € 35,00 per seizoen ontvang je de maandagenda per e-mail.
Voor € 50,00 euro vereeuwig je jezelf, je grote liefde of kun je een andere tekst plaatsen op een van onze stoelen of banken (=3 stoelen). Een mooi eerbetoon aan dierbaren of een leuk cadeau voor degene die alles al heeft. De tekst wordt door ons goedgekeurd.
Vanaf € 50,00 per seizoen ben je Vriend. Je krijgt dan € 1,50 korting op elke entree en uitnodigingen voor diverse openingen en borrels.
En voor € 350,00 mag je een seizoen lang een introducé meenemen en krijg uitnodigingen voor diverse openingen en borrels.
Ik wil graag op de hoogte gehouden worden van de komende optredens en exposities.
Als u per email op de hoogte gehouden wilt worden kunt u zich aanmelden voor onze wekelijkse nieuwsbrief. Onderaan de nieuwsbrief staat een link naar de pagina waar u zich weer kunt afmelden.
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